

果敢逆行 淮南福彩全力战“疫”

本报记者 李钧 摄影报道



“疫情就是命令,防控就是责任。”一句句掷地有声的话语,既是决心,更是命令。军令如山,雷霆不移,淮南必须打赢这场硬仗。防控工作快一分,疫情扩散风险就减一分;防控工作准一分,疫情防控效果就好一分。淮南市本轮疫情发生以来,淮南市福彩中心从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,切实把思想和行动统一到市委、市政府、市民政局关于疫情防控决策部署上来,以高度的思想自觉,全员投入到疫情防控中。

统筹调度,对全市福彩站点停业复市“两手抓、两不误”精细管理

面对严峻复杂的疫情防控形势,淮南市福彩中心把疫情防控作为当前最首要的任务,闻令即动、持续奋战,严格落实内部防控和站点防控工作,积极响应共抗疫情号召,践行福彩社会责任,第一时间安排部署全员投入防疫工作,多措并举,全力出击,为全市的疫情防控工作贡献福彩力量,在大战大考中彰显了福彩责任和担当。按照《福利彩票机构新冠肺炎疫情常态化防控工作指引》的要求,出台了《淮南市福利彩票销售场所新冠肺炎疫情常态化防控工作安排》、《淮南市福利彩票发行中心新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案》和《淮南市福利彩票销售场所恢复营业疫情防控预案》。多方采购了84消毒液、酒精、口罩等防疫物质,并迅速发放到各站点;印制张贴防疫宣传画300份;帮助站点申请场所健康码,划定1米线。3月27日发布《关于全面强化福彩站点疫情防控工作的通告》,要求全市福彩站点从3月28日起暂停开门销售,同时开展对各站点进行暗访巡查,并要求管理员每人每天巡店督查。中心工作人员及站点销售员全员核酸,及时上报各类数据。

按照市疫情防控应急综合指挥部下发的《关于淮南市逐步恢复常态化疫情防控的通告》要求,淮南福彩中心下发《逐步恢复福彩站点常态化疫情防控的通告》,从4月23日起全市所有福利彩票门店恢复销售(除划定的重点管控区域外)。要求各福

彩站点严格执行本地区疫情防控工作要求,销售人员和彩民必须全程佩戴口罩;彩民进入销售网点时要进行体温检测,并查看安康码、行程码,保持一米线,销售人员要认真询问登记彩民状况,有无高风险地区旅行史和发热、咳嗽、呼吸不畅等症状,如有,应及时向所在社区和上级部门报告;保持销售场所空气流通,环境卫生清洁,及时清理垃圾,每天使用消毒剂对物体表面(地面、桌椅、终端机、柜员机等人体常接触的物体)进行消毒;严格执行销售场所管理规定,严禁未成年人进入,控制销售场所人员密度。

战“疫”一线,勇当疫情防控排头兵

态度要坚决,措施要精准,行动要迅速。面对复杂的疫情防控形势,为切实提升防控质量和效率,自3月份起,淮南市周边地市(县)陆续发现新冠疫情,随着我市疫情防控形势的进一步严峻,从3月14日起,淮南市福彩中心主任解厚金不计个人得失,不顾危险,积极响应号召,主动报名,下沉一线田家庵区奥林花园社区疫情防控,在小区开展值守执勤、信息查验、核酸检测、消杀、组织协调等工作。他每天听从指挥,服从安排,早出晚归,积极主动摸排辖区居民情况,耐心为居民宣传防疫政策,讲述防控知识,及时调解可能发生的矛盾,引导居民不信谣、不传谣。知己知彼,百战不殆。摸清“对手”,精准施策,方能克敌制胜。严谨细致开展信息记录工作,精准做好社区人员的排查筛查,才能力争在最短时间切断疫情扩散蔓延链条。他在社区疫情防控期间,充分发挥了党员干部的先锋模范作用带头作用,确保全员信息记录准确,不错录、漏录一人信息,与社区人员、医务人员形成合力,在他工作的社区,无一人漏检,无一人外溢,他积极热情的工作态度和严谨的工作作风,赢得了小区居民和社区负责同志的高度评价,彰显了淮南福彩人的崇高品格和责任担当。

24小时值守,当好市疫情“社区防控员”

大事难事见担当,危急时刻显本色。3月29日

凌晨12点,市福彩中心工会主席刘炜接到单位电话“代表市民政局,紧急抽调你到市疫情防控应急指挥部,马上到位!”于是刘炜第一时间奔赴疫情防控形势最为复杂、阳性病例最多的凤台县(市疫情防控应急指挥部现场应急驻地)集中办公,24小时值守,配合建立起我市疫情防控的“战时中枢”。键盘的敲击声夹杂着电话铃声接续响起,让这里时刻都处于高度紧张的工作状态,刘炜每天要接听大量电话,一天下来嗓子都是嘶哑的,就连耳朵都会嗡嗡作响,脸上被口罩压出了勒痕,办公桌上挤满了电脑、电话、打印机、文件等,各项工作虽紧张忙碌却又有条不紊,一项项工作的落实、上情下达、组织会议、统计数据、信息核实……在这里每天要完成大量工作。

昼夜星辰、万家灯火时,刘炜同志在经过一整天忙碌后才得空在岗位上吃口简单的晚饭,由于数据实时更新,用餐的同时眼睛随时都要紧盯电脑屏幕;有时刚端起饭盒,又接到了新的工作指令,来不及吃饭,又投入到新的工作任务中去。在这里,深夜里的调度会、会商会紧急情况下的通宵达旦、加班加点……已经成为了常态化,虽然任务艰巨,工作辛苦,但为了打赢疫情防控总体战、阻击战,他都无怨无悔地坚守在岗位上,成为疫情防控工作中当之无愧的幕后英雄!刘炜同志在近1个月连续工作时间内扎实做好“市社区防控组”关于督促各县区对小区(场所)疫情管控措施的落实、综合信息上报、物资保障、重点事项交办等工作。他用辛勤的工作和夜以继日的坚守,为人们搭建起防控疫情、守护健康的坚强社区壁垒贡献了自己的力量。

疾风知劲草,烈火炼真金。淮南市福彩中心以实际行动践行初心使命、书写责任担当,这样一群逆行在疫情防控一线的福彩人,以先锋行动成为抗击疫情的“顶梁柱”。疫情防控还在进行,奋战仍在继续,市福彩中心党员、志愿者们依然坚守在疫情防控前线,冲锋在没有硝烟的战场,守护着人民的生命安康!

江门老伯中福彩双色球671万元

双色球第22043期开奖中,江门市新会区会城东门路10号105的44122101福彩投注站中出1注一等奖,奖金671万多元。4月22日上午,年逾七旬的大奖得主何老伯在妻子和女儿的陪同下,来到江门市福利彩票中心兑奖。

获知喜讯后心情平静

记者在聊天中得知,何老伯的妻子平时很少买彩票,但她十分支持丈夫的购彩爱好,多年来在老伴的耳濡目染下,她也相当熟悉中国福利彩票的中

奖规则。何老伯以前每天早上都会专程坐车去另一个投注站查看开奖号码,去年,何老太眼见他的视力、听力逐渐下降,担心他在往返路上的安全,为免丈夫劳累,就让孙儿教会自己使用智能手机查询每期开奖号码。自此,何老太每天空余时间就能在广东福彩微信公众号上查阅开奖公告,帮何老伯对奖。

4月20日早上,何老太在核对开奖号码时发现老伴的双色球彩票号码全中,马上告诉他中了双色

球的一等奖。何老伯当时的反应很淡定,心情相当平静。事后,两老决定把喜讯分享给子女一起商量兑奖安排。

4月22日下午,江门市福利彩票发行中心为该中奖投注站举行了“中出年度首个500万元以上大奖”庆祝活动,中心负责人和新会区民政局负责人共同为站点颁发中奖证书和宣传费奖励。

来源:羊城晚报